



华中地区首家—— 郑州“刘老根大舞台”盛装启幕

首场公益演出献礼党的生日

本报讯(记者左丽慧文李焱图)7月1日是建党95周年的喜庆日子,在这个特殊时刻,由郑州报业集团引进的全国知名文化品牌“刘老根大舞台”昨日正式开业,并以首场演出纯公益的形式,为中原观众奉献了一场颂党恩、接地气的精彩演出。公益演出中,修建红旗渠的劳模代表、“感动中国”人物代表和基层党员代表受邀观看了由赵本山亲率“赵家班”演员带来的表演,为省会郑州的七一纪念活动增添了浓墨重彩的一笔。

“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的“红旗渠精神”,是河南乃至中国人自强不息、艰苦奋斗、敢教日月换新天的精神象征。“感动中国”人物是13亿中国人的榜样和楷模,在全社会具有巨大的影响力。为表达对他们的敬意,首场公益演出特别邀请到当年修建红旗渠的劳模代表李改云、张买江,河南籍“感动中国”人物李灵、王宽及“陇海大院”井勇、高新海和胡佩兰精神的传承人等为郑州“刘老根大舞台”开业剪彩并观看首场公益演出。

昨日的“刘老根大舞台”演出现场装扮一新,气氛热烈。首场公益演出,“赵家班”派出了强大的明星团队,《乡村爱情》中“谢大脚”的扮演者于月仙,《欢乐喜剧人》中的杨树林,《乡村爱情》中“王木生”的扮演者田娃,在电视栏目《笑傲江湖》中有上佳表现的小沈龙,舞台表现力、观众缘俱佳的小王刚、胡会等被广大观众熟知和喜爱的演员悉数登场,为中原观众带来了原汁原味的东北“绿色二人转”。于月仙与著名相声演员邓小林以及郑州电视台、郑州交通广播的主持人联袂主持了公益演出。

压轴登场的赵本山一亮相,就掀起了整场公益演出的高潮,他不但给中原观众带来了亲切的问候,还带来了经典二人胡独奏《夜深人静》和《二泉映月》,歌曲《月牙儿》,二人转唱段《墙里墙外》,引来现场掌声雷动。当年修建红旗渠的两位老党员李改云、张买江还为赵本山送上了3份特殊礼物。见到这对劳模,赵本山跳下舞台,双手和老人紧紧握在了一起,这动人的

场面让观众感动不已。

2014年10月15日,习近平总书记在文艺座谈会上指出,社会主义文艺要反映好人民的心声,不断推出好作品,与时俱进,服务人民。国家非物质文化遗产的“二人转”有着近300年的历史;创立于2003年的“刘老根大舞台”坚持文艺扎根泥土,深入群众,深入生活,走好文艺的群众路线,很多作品从群众中来,到群众中去,源于生活,反映生活,而又高于生活。作为中国知名文化产业品牌,“刘老根大舞台”被文化部评选为首批“国家文化产业示范基地”。“刘老根大舞台”落户郑州后,中原观众在家门口就可以欣赏到正宗的“绿色二人转”表演,郑州、河南人的文化生活选择更加多样。本山传媒艺术总监刘双平表示,郑州“刘老根大舞台”将力争为郑州文化产业的发展,为河南省文化产业的发展,为中国文化产业的发展做出新的贡献。

郑州报业集团、汇艺集团、本山传媒集团三大集团组成战略联盟,促成“刘老根大舞台”落户郑

州,进驻中原,这是“刘老根大舞台”在国内的第十家连锁剧场,也是华中地区首家。对郑州乃至整个中原文化产业的发展与繁荣,对文明郑州、文明河南建设都将产生广泛而深远的影响;这也是郑州报业集团“宣传全媒体,发展多元化”的又一探索,是郑州报业从现代传媒集团向大型文化企业集团转变的又一实践。

据悉,郑州“刘老根大舞台”开业后每天晚上都有演出,且场场都有明星,每场演出约两个半小时;在节目内容上,虽然不会每天都变动,但基本上一个月会进行一次调整,而且每天都有明星演员压轴演出。目前,演出门票预售非常火爆,7月2日的票已全部售罄,3日的票也已经卖了2/3,4日以后一周内的票也都卖出了1/3。观众可以通过售票窗口、订票电话0371-53675678/53676789预定门票。在票价的制定上,遵循“面向大众”的宗旨,票价是阶梯式的,可以满足各个阶层观众的需求,最低票价仅98元,最高票价为498元。



“绿色二人转”落户中原 中原文化产业再添生力军

“今天的演出改变了我过去对二人转‘低俗’的偏见,这样的演出的确很‘绿色’,很开心在郑州看到‘刘老根大舞台’的演出!”昨晚,从郑州“刘老根大舞台”走出来的观众意犹未尽,3个多小时的演出时间在不知不觉中度过,观看过程中情不自禁的鼓掌和欢呼,让观众的手掌和喉咙略感疲惫。欢乐、绿色的理念,首场公益演出的火爆,接下来多天演出的门票或告罄,或出售过半,让郑州“刘老根大舞台”一开始就显现出广受中原观众肯定和欢迎的良好局面。

郑州报业多元发展再发力

“在这个特殊的时刻,我们要特别感谢郑州报业集团。郑州报业集团从加快发展中原文化产业的战略高度出发,与‘刘老根大舞台’达成战略合作,使白山黑水孕育的东北艺术落户中原,我们对郑州报业集团表示深深的敬意。”在昨晚举行的开业仪式上,本山传媒艺术总监刘双平深有感触地对“刘老根大舞台”引入郑州的郑州报业集团表达了郑重的谢意。

丰富河南文化产业

作为中国著名的“快乐提供商”,本山传媒的核心品牌是“刘老根大舞台”,主营产品是“绿色二人转”,目前共在全国开办了10家连锁剧场。多年来,“刘老根大舞台”始终坚持社会主义先进文化前进方向,弘扬中华民族优秀传统文化,践行党的群众路线,“送快乐、正能量”,形成了“天天有演出,场场都火爆”的喜人景象,成为中国文化产业一道亮丽的风景线。

“河南是中华文明的发祥地,又是新兴文化大省,河南和郑州的各级领导高度重视文化产业发展,为文化产业发展营造了良好的环境。”提到作为国家级非物质文化遗产的“绿色二人转”,作为国家文化产业示范基地的“刘老根大舞台”正式落户郑州,刘双平认为这是东北二人转近300年发展史上的一件大事,也是本山传媒发展史上的一件大事,“东北和河南同属北方文化圈,我们

相信‘刘老根大舞台’落户郑州后,一定会受到中原大地父老乡亲的欢迎和喜爱,为繁荣河南的文化市场,丰富郑州百姓的文化生活做出积极的贡献,为来郑州的外地客商提供来自泥土、粘着地气芳香的‘二人转’。”

刘双平十分兴奋地告诉记者:“中原乡亲真是太热情了!我们今后将不断推出好作品,与时俱进,服务人民,力争为郑州、为河南省乃至中国的文化产业发展做出自己的贡献。”

难忘七一“正能量”

郑州“刘老根大舞台”开业的日子恰逢党的95岁生日,这一天,主角不是广受关注喜爱的明星,也不是“刘老根大舞台”,而是前来观看演出的劳模、“感动中国”人物和基层党员代表。

“你们是共和国的功臣,谢谢你们!”看到当年修建红旗渠的劳模代表李改云、张买江,河南籍“感动中国”人物李灵、王宽及“陇海大院”井勇、高新海等人,赵本山深情地向他们表示感谢和慰问,“今天对演员也是一次洗礼和教育,我们赶上了伟大的好时代,但一个人要学会吃苦、学会善良,如果不知道苦在哪里,也就不会知道甜在哪里。”

为了向“精神偶像”致敬,赵本山把自己的书法作品“上善若水”“笑口常开”当场送给两位劳模,并接受劳模“到红旗渠去看看”的邀请,“我一定去!”“‘刘老根大舞台’能发展到今天,我们要感谢党和政府的文化产业政策,感谢全国观众的厚爱,感谢这个时代。”刘双平也感慨地说,“今

天是7月1日,我们党的生日,我们选择在这一天开业并举行首场公益演出,也是想和郑州人民一起来欢庆这个特别的日子!”

只为观众笑开颜

《乡村爱情》中“谢大脚”的扮演者于月仙与著名相声演员邓小林以及郑州电视台、郑州交通广播的优秀主持人联袂主持了此次首场公益演出。强大的实力明星阵容,令首批观众切身感受到“绿色二人转”的魅力。

刚走上舞台的邓小林就用本土河南话和观众打起了招呼。说起对郑州的感受,邓小林这样说:“在这里,美好的一天从胡辣汤开始,漫步在郑州的街头,到处都能闻到烩面的味道。”并打趣地说人和人之间的“烩面”让这里的人生活更有味道!现场气氛立刻活跃起来。

谈及对河南的感受,于月仙告诉记者,她以前曾多次来过郑州,特别是郑东新区,是她所见全国一流的新

区,环境舒适,高楼大厦都很漂亮。河南的文化底蕴深厚、人杰地灵,这也让她喜欢上了少林功夫,还在现场和老搭档邓小林亮相唱起了豫剧,让现场热力爆棚。

3个多小时的演出,口技、模仿秀、器乐演奏等诙谐又颇有功力的表演,赢得了台下观众的阵阵掌声和叫好声。

62岁的观众刘大爷告诉记者:“有绝活的民间艺人可真多,以后咱们郑州人也能不出远门就看到正宗的东北二人转了。”年轻观众的代表乔女士则连连表示没有想到二人转演出如此“接地气、正能量”。



社会各界热评“刘老根大舞台”—— 节目丰富 绝活精彩

昨日,郑州“刘老根大舞台”盛装开业,首场公益演出特别邀请到当年修建红旗渠的劳模代表李改云、张买江,河南籍“感动中国”人物等社会各界人士到场观看,他们看完时长3个多小时的演出后,纷纷点赞“过瘾、好看”。

2009年“感动中国”人物李灵专程从周口淮阳赶到郑州。“我感觉这是全省人民文化生活中的一个大喜事,郑州人民在身边都能看到最高水平的二人转艺术。”李灵表示以这种特殊的形式庆祝党的生日,很特别很欢乐。

2015年“感动中国”人物王宽对演出赞不绝口:“节目非常丰富,歌舞、绝活、逗乐,最喜欢赵本山老师的京胡、二胡表演。经过‘赵家班’改良后的‘绿色二人转’,保留了传统二人转中优良的成分,与时俱进,给人健康的欢笑和正能量。”

胡佩兰的弟子唐利平介绍说,胡老师生前也非常喜欢赵本山老师的小品,“笑一笑十年少。演员在台上使出浑身解数,节目中吹手套、口技等绝活让人看了很震惊。尤其是赵本山老师,台下还咳嗽着,但一站到台上,立刻精神奕奕,展现了对舞台和观众的尊重,看了非常感动。”

对高新海来说,高位截瘫的他在家的时间很多,看电视是他最方便的娱乐方式,他非常喜欢赵本山的表演。“二人转植根于劳动人民,有很好的民间基础,特别是赵本山老师压轴的二人转表演《墙里墙外》带着浓浓的东北特色,他宝刀不老,徒弟们各有绝活,看起来很过瘾。”

“平常最喜欢看的就是赵本山的小品,很接地气,来自民间,反映民间,是真正给老百姓演的节目。”昨天晚上,观看完来自东北黑泥土、粘着地气芳香的二人转,李改云、张买江表示,这种大众喜闻乐见的形式有着极强的生命力,“刘老根大舞台”落户郑州,将会给中原人民带来无穷无尽的欢乐。这次到现场观看演出过足了瘾,特别是赵本山老师答应一定要到红旗渠看一看,更是让他们多年的心愿得以实现。

郑州报业全媒体记者 左丽慧 苏瑜 于森 叶霖 文 李焱 马健 图